
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
Министарство животне средине, рударства и просторног планирања 

Одлуком Владе Републике Србије, спроводи 
у оквиру сталне акције ''Очистимо Србију'' 

велику радну акцију прикупљања и сепарације отпада на територији 
Републике Србије под називом ''ВЕЛИКО СПРЕМАЊЕ СРБИЈЕ'', 

у суботу 09. јуна 2012. године од  8:30 сати у свим градовима и општинама 
Србије 

ОПШТИНА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
Општински штаб за спровођење акције ''ВЕЛИКО СПРЕМАЊЕ СРБИЈЕ'' 

П О З И В А 

Све грађане општине Горњи Милановац да се активно укључе у велику радну 
акцију прикупљања и сепарације отпада на територији општине Горњи 

Милановац у суботу  09. јуна 2012. године од 8:30 сати. 

У граду Горњем Милановцу од 8:30 сати на Тргу Кнеза Михаила свим 
учесницима акције биће подељене рукавице, вреће за отпад и одређене 

локације за прикупљање отпада. 
АКЦИЈА ВЕЛИКОГ СПРЕМАЊА ЗАПОЧИЊЕ ОД 9:00 САТИ И ТРАЈЕ ДО 

14:00 САТИ . 
На свим локацијама за чишћење, од  8:00 сати, биће присутни координатори 

акције, које одређује Општински штаб. 
У свим сеоским Месним заједницама, преко Председника и Савета М.З. биће 

подељене рукавице и вреће за отпад и чистиће се локације које су сами 
грађани одредили.



УЧЕСНИЦИ АКЦИЈЕ 
Су Општинска управа и ЈКП Горњи Милановац, Јавна предузећа и установе, 
Савети Месних заједница, Основне и Средње школе, Приватна предузећа, ЈП 
''Србијашуме'',  Невладине  организације  и  удружења  грађана  –ловци, 
риболовци и спортисти, ''Таковске новине'' и Радио станице ''Гоги'' и ''Стари 
Милановац'' и сви заинтересовани појединаци и групе. 

Сви заинтересовани појединци, групе и удружења грађана и Савети М.З.  могу 
до 01. јуна 2012. године пријавити локације за чишћење и уређење, као и број 
волонтера на одређеним локацијама. 

Сви  грађани  могу  да  у  оквиру  акције  ''Велико  спремање  Србије'',  09.  јуна 
2012. године ОЧИСТЕ И УРЕДЕ: 
 своје варошице, шуме, ливаде, реке и потоке, гробља и прилазне путеве, 
 дивље депоније које сами пријаве и одреде за чишћење са волонтерима, 
  своја  дворишта,  шупе,  подруме,  штале  и  сав  отпад  депонован  у  добијене 
вреће, остављене поред контејнера или путева којима пролазе камиони ЈКП, 
биће брзо и бесплатно уклоњене и одвежене на Депонију ''Вујан''. 

Сви учесници акције ће добити по пар рукавица за скупљање отпада. 
Сви учесници акције ће добити већи број кеса за скупљање отпада. 

Сви  учесници  у  акцији  који  тога  дана  буду  сопственим  возилима  одвозили 
сакупљени отпад на Депонију ''Вујан'' имаће слободан улаз у току целога дана. 

На  основу  пријава  и  количина  на  одређене  локације  могу  бити  унапред 
постављени велики отворени контејнери за сакупљање отпада. 

ОДВОЖЕЊЕ СВОГ САКУПЉЕНОГ ОТПАДА  И ЊЕГОВО ДЕПОНОВАЊЕ 
ЈЕ БЕСПЛАТНО И ВРШИЋЕ СЕ ОД СУБОТЕ 09. ЈУНА У 14:00 САТИ, ДО 
ПОТПУНОГ  УКЛАЊАЊА  КЕСА  И  ПРИКУПЉЕНОГ  ОТПАДА,  СА 
ДОГОВОРЕНИХ ЛОКАЦИЈА ЗА ЊИХОВО ПРИВРЕМЕНО ДЕПОНОВАЊЕ, 
ИЗ СВАКОГ МЕСТА КОЈЕ СЕ УКЉУЧИ У АКЦИЈУ ! 

Све пријаве грађана, група и организација за учешће у акцији, као и предлоге 
локација за чишћење и уклањање отпада и све потребне информације о самој 
акцији се могу поднети и добити у: 

  Еколошкој канцеларији Општинске управе:  Тихомира Матијевића 4., 
  На телефоне: 032/715502; 060/3377756 и 066/8890026 и 
  Email: ekoloska@gornjimilanovac.rs  и  gornjimilanovac@ocistimosrbiju.rs 

ПРЕДСЕДНИК 
ОПШТИНСКОГ ШТАБА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ АКЦИЈЕ 

Мирослав Миловановић, помоћник председника општине


